An das

Bundeskanzleramt

Bundeskanzlerin Angela Merkel

Willy-Brandt-Straße 1

10557 Berlin
Sehr geehrte Frau Bundeskanzlerin Merkel,

als deutscher Staatsbürger und Christ bin ich dankbar, dass sich der deutsche Staat in der Präambel unseres Grundgesetzes dazu verpflichtet, in Verantwortung vor dem Gott der Bibel zu handeln.

Dies bindet unser Land und dessen Regierung an das christlich-jüdische Wertesystem.

Sie haben in den vergangenen Jahren wiederholt als politischen Grundsatz unseres Landes deutlich zum Ausdruck gebracht – wie z.B. in Ihrer Rede vor der Knesseth in Israel im März 2008 – dass die Sicherheit des jüdischen Staates Teil der deutschen Staatsräson und niemals verhandelbar sei. Dafür bin ich Ihnen dankbar, zumal Sie diese Äußerungen zu Beginn der momentanen Terrorangriffe der Hamas gegen Israel bekräftigt und das Recht Israels, sich selbst zu verteidigen neu unterstrichen haben.

Die zunehmenden Aufforderungen internationaler Gremien (UN, EU) an Israel, dabei Opfer unter der Zivilbevölkerung zu vermeiden, erleben wir als heuchlerisch und unangemessen, da keine Armee der Welt jemals so viel wie Israel getan hat, um die Zivilbevölkerung der Gegenseite zu schützen. Deshalb bitten wir Sie, diesen Äußerungen als deutsche Bundeskanzlerin mit Entschiedenheit entgegenzutreten.

Wir bitten Sie ebenfalls, Ihr politisches Mandat als deutsche Bundeskanzlerin dafür einzusetzen, dass Deutschland Israel darin unterstützt, seine Militäroperation so lange durchzuführen, bis die Sicherheit Israels auch in absehbarer Zukunft gewährleistet ist. Damit würde unseres Erachtens die von Ihnen zugesagte „Staatsräson“ praktisch zum Ausdruck kommen.

Wir bitten Sie außerdem, weiter im Rahmen Ihrer Möglichkeiten dafür zu sorgen, dass in Deutschland anti-semitische und anti-israelische Proteste und Gewalttaten durch die Polizei konsequent verhindert und entsprechende Straftaten mit aller Härte gerichtlich aufgeklärt und geahndet werden. 

Wir beten für Sie, dass Sie Ihr Amt mit Weisheit und „in Verantwortung vor Gott“ ausführen können! 

Hochachtungsvoll

PS: Ich erlaube mir, eine Kopie dieses Schreibens an den Botschafter des Staates Israel in Deutschland zu schicken.

